

## DE Bedienungsanleitung N-m 384-1 Vakuumflasche

matho®

Die Isolierflasche ist auslaufsicher und verfügt über sehr gute wärmeisolierende Eigenschaften. Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung vor Gebrauch aufmerksam durch und händigen Sie die Anleitung bei Weitergabe des Produktes an Dritte ebenfalls mit aus.

Material: Edelstahl / BPA frei  
Inhalt: 500 ml



### Reinigung der Flasche

- > Reinigen Sie Ihre neue Flasche per Hand mit warmem Wasser, einem weichen Tuch und haushaltsüblichem Spülmittel.
- > Lassen Sie die Flasche komplett trocknen.
- > Nicht in der Spülmaschine reinigen.

### Gebrauchsanleitung

- > Befüllen Sie die Flasche nur bis ca. 80 % ihres Volumens mit kohlen säurehaltigen Getränken.
- > Befüllen Sie die Flasche nur bis ca. 80 % ihres Volumens mit heißen Getränken.
- > Auslaufsicher - bitte den Deckel fest verschließen!

### ACHTUNG!

- > Nicht für Mikrowelle / Backofen / Herdplatte geeignet.
- > Nicht zum Warmhalten von Milchprodukten oder Babynahrung verwenden (Gefahr von Bakterienwachstum).
- > Trinken Sie bei heißen Getränken vorsichtig, um Verbrühungen zu vermeiden.
- > Wir empfehlen, Heißgetränke stets in einem Becher oder Glas zu konsumieren.
- > Halten Sie die befüllte Flasche außerhalb der Reichweite von Kindern.

Hiermit erklärt Nestler-matho GmbH & Co. KG, dass das Gerät N-m 384-1 der Richtlinie EU 1935/2004 entspricht. Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist unter der folgenden Internetadresse verfügbar: [www.nestler-matho.de](http://www.nestler-matho.de)

## EN Instruction manual N-m 384-1 vacuum flask

The vacuum flask is leak-proof and has very good heat-insulating properties. Please read these operating instructions carefully before use and include these instructions if you pass on the product to third parties.

Material: Stainless Steel / BPA free  
Volume: 500 ml

### Cleaning the bottle

- > Clean your new bottle with warm water, a soft cloth and common household detergent.
- > Let the bottle dry completely.
- > Do not clean in the dishwasher.

### Instructions for use

- > Only fill the bottle to approx. 80% of its volume with carbonated beverages.
- > Only fill the bottle to approx. 80% of its volume with hot drinks.
- > leak proof - please close the lid tightly!

### CAUTION!

- > Not suitable for microwave / oven / stovetop.
- > Do not use to keep dairy products or baby food warm.
- > Be careful when you drink hot beverages to avoid scalding.
- > We recommend that you always have hot drinks in a mug or glass to consume.
- > Keep the filled bottle out of the reach of children.



Hereby Nestler-matho GmbH & Co. KG declares that the article N-m 384-1 is in compliance with Directive EU 1935/2004. The full text of the EU declaration of conformity is available at the following internet address: [www.nestler-matho.de](http://www.nestler-matho.de)

## FR Manuel d'utilisation N-m 384-1 bouteille isotherme

La fiole à vide est étanche et possède de très bonnes propriétés d'isolation thermique. Veuillez lire attentivement ce mode d'emploi avant utilisation. Veuillez transmettre la notice en cas de transmission du produit à des tiers.

Matériel: acier inoxydable / sans BPA  
Contenu : 500 ml

### Nettoyer la bouteille

- > Nettoyez votre nouvelle bouteille avec de l'eau tiède, un chiffon doux et un détergent ménager courant.
- > Laissez sécher complètement la bouteille.
- > Ne pas nettoyer au lave-vaisselle.

### Mode d'emploi

- > Ne remplissez la bouteille qu'à environ 80 % de son volume avec des boissons gazeuses.
- > Ne remplissez la bouteille qu'à environ 80 % de son volume avec des boissons chaudes.
- > Étanche - veuillez fermer le couvercle hermétiquement!

### AVERTIR!

- > Ne convient pas au micro-ondes/four/plaque de cuisson.
- > Ne pas utiliser pour garder au chaud des produits laitiers ou des aliments pour bébé.
- > Soyez prudent lorsque vous buvez des boissons chaudes pour éviter les brûlures.
- > Nous vous recommandons de toujours consommer des boissons chaudes dans une tasse ou un verre.
- > Conservez le flacon rempli hors de portée des enfants.

Par la présente, Nestler-matho GmbH & Co. KG déclare, que l'appareil N-m 384-1 est conforme à la directive EU 1935/2004. Le texte complet de la déclaration de conformité UE est disponible à l'adresse Internet suivante : [www.nestler-matho.de](http://www.nestler-matho.de)

## RU Инструкции по эксплуатации N-m 384-1 Вакуумная бутылка

Термос отличается прочностью и очень хорошими теплоизоляционными свойствами. Перед использованием внимательно прочтите эту инструкцию по эксплуатации.

Материал: нержавеющая сталь / Не содержит бисфенола А  
Объем: 500 мл

### Очистка бутылки

- > Мойте новую бутылку теплой водой, мягкой тканью и обычным бытовым моющим средством.
- > Дайте бутылке полностью высохнуть.
- > Не мойте в посудомоечной машине.

### Инструкция по применению

- > Наполняйте бутылку газированными напитками примерно на 80% от ее объема.
- > Наполняйте бутылку горячими напитками примерно на 80% от ее объема.
- > Герметичность - плотно закройте крышку!

### ОСТОРОЖНОСТЬ!

- > Не подходит для микроволновой печи / духовки / плиты.
- > Не используйте для подогрева молочных продуктов или детского питания.
- > Будьте осторожны, когда пьете горячие напитки, чтобы не обжечься.
- > Рекомендуем всегда есть горячие напитки в кружке или стакане.потреблять.
- > Храните наполненную бутылку в недоступном для детей месте.

Настоящим компания Nestler-matho GmbH & Co. KG, что прибор N-m 384-1 соответствует требованиям Директивы EU 1935/2004. Полный текст декларации соответствия ЕС доступен по следующему интернет-адресу: [www.nestler-matho.de](http://www.nestler-matho.de)